

Газовый дайджест № 14 за 2023 г.

02.05.2023 г. В Приволжском районе Ивановской области началось строительство распределительных газопровод

Специалисты «Газпром газораспределение Иваново» приступили к строительству распределительных газопроводов от межпоселкового газопровода, построенного до деревень Неданки, Благино, Федорище, сел Рождествено, Сараево, Красинское и Андреевское.

Газовые сети общей протяженностью 9,3 км строятся по Программе развития газоснабжения и газификации Ивановской области на 2021–2025 гг. и создадут условия для газификации 244 домовладений в семи населенных пунктах.

«Строительство проходит поэтапно. В деревне Неданки строительные-монтажные работы выполнены на 90%. В середине мая начнем работу в селах Рождествено и Сараево, затем в деревнях Благино и Федорище, селах Красинское и Андреевское. Газ придет в дома жителей уже в этом году», — отметил генеральный директор АО «Газпром газораспределение Иваново» Сергей Мазалов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4067/>

02.05.2023 г. В Ижевске начал работу Единый клиентский центр газовых компаний

В Ижевске открылся первый Единый клиентский центр (ЕКЦ) «Газпром межрегионгаз Ижевск» и «Газпром газораспределение Ижевск».

В офисе ЕКЦ абоненты могут подать заявки на догазификацию и оформить договоры на техническое обслуживание внутридомового и внутриквартирного газового оборудования, решить вопросы, связанные с заключением договоров поставки газа, подключением «Личного кабинета» и расчетами за газ.

В зале одновременно работает 10 окон для приема клиентов. ЕКЦ оборудован системой электронной очереди, в нем созданы условия для приема маломобильных граждан. Для получения обратной связи установлена система оценки качества обслуживания клиентов — интерактивный планшет и кнопки оценки.

«Мы открыли первый клиентский центр предоставления услуг, который работает по принципу „Единого окна“. Здесь любой абонент сможет решить все вопросы, связанные с услугами газовых компаний. Ежедневно офис будет обслуживать до 200 клиентов, а в год — около 50 тысяч», — отметил генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Ижевск» Алексей Вершинин.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4069/>

02.05.2023 г. В селе Валы Самарской области построены газопроводы для догазификации

«Газпром газораспределение Самара» завершил строительство двух распределительных газопроводов протяженностью 621 м в селе Валы Ставропольского района Самарской области. Работы выполнены в рамках догазификации.

Новые газовые сети создали возможность для подключения 5 домовладений, в одно из них подан газ. В общей сложности в селе догазифицированы 8 домовладений, работы продолжаются.

«Село Валы расположено на территории национального парка „Самарская Лука“. Газификация в селе началась еще в начале 2000-х годов, и за прошедшие годы большинство домовладений подключились к природному газу. Благодаря догазификации такую возможность получили и жители новых улиц», — отметил начальник службы догазификации ООО «Газпром газораспределение Самара» Александр Мурашов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4070/>

02.05.2023 г. В Гатчинском районе Ленинградской области построены четыре распределительных газопровода

Специалисты «Газпром газораспределение Ленинградская область» построили в Гатчинском районе четыре распределительных газопровода общей протяженностью 12,5 км.

Объекты построены в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Ленинградской области на 2021–2025 гг.

«Новые газовые сети создали возможность для газификации около 300 домовладений в деревнях Черново, Педлино, Пеньково, Хиндикалово, а также в деревне Корпиково. От жителей деревень идет прием заявок на догазификацию», — отметил генеральный директор АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» Вячеслав Бузин.

Источник: <https://www.gazprom.ru/about/subsidiaries/news/2023/may/article563566/>

02.05.2023 г. В Гатчинском районе Ленинградской области построены четыре распределительных газопровода

Специалисты «Газпром газораспределение Ленинградская область» построили в Гатчинском районе четыре распределительных газопровода общей протяженностью 12,5 км.

Объекты построены в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Ленинградской области на 2021–2025 гг.

«Новые газовые сети создали возможность для газификации около 300 домовладений в деревнях Черново, Педлино, Пеньково, Хиндикалово, а также в деревне Корпиково. От жителей деревень идет прием заявок на догазификацию», — отметил генеральный директор АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» Вячеслав Бузин.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4072/>

02.05.2023 г. В Сыктывкаре построены сети для догазификации микрорайона Яг-кар

Специалисты «Газпром газораспределение Сыктывкар» ввели в эксплуатацию газопроводы протяженностью более 17 км для догазификации домовладений в микрорайоне Яг-кар г. Сыктывкара.

Новые сети создали техническую возможность для догазификации 402 построенных и перспективных домовладений. К настоящему времени в рамках договоров до границ земельных участков построены 46 газопроводов-вводов.

Подключения к системе газоснабжения выполняются по мере готовности внутридомовых сетей и газового оборудования.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4073/>

03.05.2023 г. Руководство «Газпром межрегионгаз» и Чеченской Республики провели рабочую встречу

В рамках Кавказской инвестиционной выставки состоялась рабочая встреча генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз» Сергея Густова с Председателем Правительства Чеченской Республики Муслимом Хучиевым.

Стороны обсудили тарифные вопросы, программу развития газоснабжения и газификации региона на 2021–2025 гг. и догазификацию. Особое внимание было уделено повышению платежной дисциплины потребителей республики, безопасному использованию газа в быту, оформлению бесхозных газовых сетей и передаче газопроводов субъекта в собственность «Газпром межрегионгаз».

В рамках встречи достигнута договоренности о дополнительном усилении работы по выявлению самовольных подключений к газопроводам, привлечению нарушителей к ответственности и информированию жителей Чечни о газовой безопасности, в том числе — о необходимости заключения договоров на техническое обслуживание газового оборудования.

«Чеченская Республика находится в лидерах рейтинга регионов РФ по догазификации — почти все из 6,5 тыс. заключенных договоров исполнены, а дома подключены к газовым сетям. В регионе продолжается реализация пятилетней программы развития газоснабжения и газификации, в которую после актуализации включены еще 19 межпоселковых газопроводов и внутрипоселковые сети для газификации населенных

пунктов в Веденском, Итум-Калинском, Наурском, Ножай-Юртовском, Шаройском и Шатойском районах. Уверен, что плотная совместная работа с властями Чечни позволит урегулировать сложившуюся ситуацию с долгами за газ и способствует расширению использования сетевого топлива в республике», — отметил Сергей Густов.

Источник <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4074/>

03.05.2023 г. Газификацию Карачаево-Черкесии обсудили на совещании в рамках Кавказской инвестиционной выставки

Сегодня в рамках Кавказской инвестиционной выставки состоялась рабочая встреча генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз» Сергея Густова с Главой Карачаево-Черкесской Республики Рашидом Темрезовым.

В ходе мероприятия отмечено, что Карачаево-Черкесия находится в лидерах среди регионов Северо-Кавказского федерального округа по уровню расчетов потребителей за газ, а теплоснабжающие организации, финансируемые из республиканского бюджета, оплачивают текущие поставки на 100%.

Участники также обсудили догазификацию в регионе и реализацию программы развития газоснабжения и газификации республики на 2021–2025 гг., в частности, техническое перевооружение и реконструкцию источников газоснабжения.

«Пятилетняя программа ориентирована преимущественно на газификацию в высокогорных районах Карачаево-Черкесии. К настоящему времени документ актуализирован, в него включены дополнительные объекты для газификации населенных пунктов в Карачаевском городском округе, Усть-Джегутинском и Малокарачаевском районах. В общей сложности по итогам программы газ получают 25 населенных пунктов республики, появятся дополнительные стимулы для развития туристической инфраструктуры, в том числе курортов „Домбай“ и „Теберда“, а модернизация шести газораспределительных станций, мощности которых полностью задействованы, позволит увеличить подачу газа действующим и подключить новых потребителей», — отметил Сергей Густов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4075/>

03.05.2023 г. На Кавказской инвестиционной выставке обсудили вопросы развития газоснабжения и газификации Республики Дагестан

Сегодня в рамках Кавказской инвестиционной выставки состоялась рабочая встреча генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз» Сергея Густова с Главой Республики Дагестан Сергеем Меликовым.

Стороны обсудили ход догазификации в регионе, платежную дисциплину потребителей республики, вопросы безопасного использования газа в быту, консолидации газовых сетей и имущества теплоснабжающих организаций (ТСО) субъекта.

Участники договорились продолжить работу по оформлению в собственность бесхозных газовых сетей региона, усилить контроль за самовольными подключениями, а также ввести в республике уведомительный характер получения ордеров на земельные работы при прокладке газопроводов, что позволит сократить сроки их строительства. Газораспределительные компании региона также активизируют работу по заключению с абонентами Дагестана договоров на техническое обслуживание внутриквартирного и внутридомового газового оборудования.

Отдельное внимание было уделено работе единого коммунального оператора республики, который призван объединить ТСО Дагестана. Предполагается, что консолидация имущества ТСО пройдет в несколько этапов, и завершится к маю 2024 г. Первоначально регион планировал включить в периметр единого оператора теплоснабжения шесть ТСО. К настоящему времени этот контур расширен до 20 ТСО в 9 муниципалитетах.

«В последние годы Дагестан активно сотрудничает с „Газпромом“. Мы стремимся обеспечить потребителей безопасным и качественным газоснабжением. Это касается и реализации поручений Президента России по развитию ТЭК Дагестана, и рынка газомоторного топлива, и строительства новых газопроводов, и реализации программы догазификации. Например, в прошлом году нам удалось полностью выполнить план по догазификации, продолжаем работу по консолидации газовых сетей. В ближайшие годы мы газифицируем свыше 200 населенных пунктов в 27 районах Дагестана. Всё это было бы невозможно без заинтересованности обеих сторон в решении вопросов, которые долгие годы оставались без внимания. Уверен, уже тысячи дагестанцев ощутили изменения в лучшую сторону», — сказал Сергей Меликов.

«В Дагестане более 640 тыс. абонентов, и крайне важно, чтобы их газоснабжение осуществлялось своевременно и бесперебойно. Поэтому на первый план выходят вопросы безопасного использования газа в быту и надежной эксплуатации газопроводов. Вместе с властями республики мы продолжаем плотное взаимодействие по данным направлениям: ведем совместную работу с потребителями по техническому обслуживанию газового оборудования, ликвидируем самовольные подключения, консолидируем и инвентаризируем газовую инфраструктуру для дальнейшего использования», — отметил Сергей Густов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4076/>

03.05.2023 г. В поселке Иноземцево Ставропольского края состоялся пуск газа во внутрипоселковый газопровод

В Ставропольском крае состоялся пуск газа во внутрипоселковый газопровод для догазификации домовладений в новом микрорайоне Александровский в п. Иноземцево города-курорта Железноводск. В мероприятии, посвященном пуску, приняли участие заместитель Председателя Правительства РФ Александр Новак, губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров и генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз» Сергей Густов.

Новый газопровод позволяет подключить к сетям 18 домовладений. В общей сложности в микрорайоне построено 3,2 км внутрипоселковых газопроводов, которые дают возможность для газификации более 85 домов — как построенных, так и еще строящихся.

Всего в Железноводске заключено более 200 договоров на догазификацию, почти все из них исполнены — газопроводы построены до границ земельных участков жителей.

«В Ставропольском крае самый высокий, среди всех регионов Северо-Кавказского федерального округа, уровень газификации — практически 100%. Это отличный задел для продолжения работы по догазификации — подключения домовладений жителей, а также медицинских и образовательных учреждений. Уверен, что при должной поддержке со стороны властей субъекта все поставленные задачи будут выполнены, и жизнь тысяч людей Ставрополя станет комфортнее за счет использования экономичного и экологически чистого природного ресурса», — отметил Сергей Густов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4078/>

04.05.2023 г. В поселке Солнечный Республики Марий Эл построен распределительный газопровод

Специалисты «Газпром газораспределение Йошкар-Ола» завершили строительство распределительного газопровода в п. Солнечный Советского района Республики Марий Эл.

Газопровод протяженностью 2,1 км создает условия для газификации 460 домовладений и квартир, а также одной котельной. Новые газовые сети будут запитаны от межпоселкового газопровода, построенного в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Республики Марий Эл на 2021–2025 гг.

Ввод объекта в эксплуатацию и подключение домовладений запланированы на летние месяцы текущего года.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4079/>

04.05.2023 г. Вопросы газификации Северной Осетии обсудили в рамках Кавказской инвестиционной выставки

Сегодня на Кавказской инвестиционной выставке прошла рабочая встреча генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз» Сергея Густова с Главой Республики Северная Осетия — Алания Сергеем Меняйло.

Стороны обсудили тарифные вопросы, затронули темы бесхозных газовых объектов, платежной дисциплины потребителей, в том числе теплоснабжающих организаций, и динамики догазификации в регионе.

«Уровень газификации Северной Осетии составляет 94%, и это создает дополнительные стимулы для расширения использования сетевого топлива. К настоящему времени с жителями заключено около 1,7 тыс. договоров на догазификацию, из которых 1,6 тыс. исполнены — сети построены до границ земельных участков потребителей. Республика входит в топ-10 рейтинга субъектов РФ по догазификации, и есть все возможности для того, чтобы в рамках совместной работы с правительством региона улучшить позиции», — отметил Сергей Густов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4081/>

04.05.2023 г. В левобережной части Архангельска построены три газопровода

Специалисты «Газпром газораспределение Архангельск» завершили строительство трех газопроводов для газификации домовладений на улицах Пирсовая, Пограничная и Зеленец левобережной части города Архангельска.

Газопроводы построены в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Архангельской области на 2021–2025 гг.

Газовые сети будут запитаны от межпоселкового газопровода «ГРС „Рикасиха“ — станция Исакогорка». «Ввод новых газопроводов позволит подключить домовладения по трем улицам, а также перевести три котельные на экологичное и экономичное топливо», — отметил генеральный директор ООО «Газпром газораспределение Архангельск» Павел Курлыгин.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/05/4083/>

Материал подготовлен по данным открытых источников